



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE – UFCG
CENTRO DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES – CFP
ESCOLA TÉCNICA DE SAÚDE DE CAJAZEIRAS - ETSC
EDITAL Nº 009, 27 DE FEVEREIRO DE 2014
II RETIFICAÇÃO

7. DA COMISSÃO EXAMINADORA

Área do Conhecimento do Objeto: Língua Portuguesa e suas literaturas

Titulares

Onde se lê: “Prof. Ms. Danielly Lopes de Lima – ETSC/CFP/UFCG (Presidente)”,
leia-se: “**Profa. Dra. Valéria Andrade – UAEDUC/CDSA/UF CG (Presidente)**”.

Onde se lê: “Prof. Dr. Elri Bandeira de Sousa – CFP/UFCG (Membro Interno)”
leia-se: “**Profa. Dra. Mônica Martins Negreiros – UAEDUC/CDSA/UFCG
(Membro Interno)**”.

Suplentes

Onde se lê: “Prof. Dr. José Wanderley Alves de Souza – CFP/UFCG (Membro Interno)”
leia-se: “**Profa. Ma. Nadege da Silva Dantas – UAEDUC/CDSA/UFCG
(Membro Interno)**”.

Onde se lê: “Prof. Dr. Nelson Eliezer Ferreira Júnior – CFP/UFCG (Membro Interno)”
leia-se: “**Profa. Dra. Maria Augusta Gonçalves de Macedo Reinaldo –
UAL/CH/UFCG (Membro Interno)**”.

Prof. Dr. Aloysio Rodrigues de Sousa
Diretor do CFP